
 

UNIUNEA GEODEZILOR DIN ROMÂNIA 
Bulevardul Lacul Tei 124, Sector 2, R-020396, Bucureşti 38, România UGR UGR   

                                                                     Nr. 53/06.09.2019                                                                                                    
                                                                                                                                       
                          Către,  

Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară  
În atenția: Domnului Președinte Director General Radu Codruț Ștefănescu 
 

Stimate Domnule Președinte Director General,  
 

Uniunea Geodezilor din România a parcurs un amplu proces de consultare internă privind proiectul 
de “Ordin al directorului general al ANCPI pentru modificarea și completarea Regulamentului de avizare, 
recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, aprobat prin Ordinul nr. 700/2014” supus 
dezbaterii publice de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI) în perioada 07 august 
– 06 septembrie 2019.  

În acest context filialele Uniunii au organizat întâlniri de lucru cu specialiștii care activează în 
domeniu, în sectorul privat, și au formulat către conducerea executivă puncte de vedere cu referire la 
modificările propuse prin proiectul de modificare a ODG nr. 700/2014. Punctele de vedere au fost 
centralizate, discutate și supuse aprobării în sedinta de Birou executiv din 28 august 2019.  

Sintetizăm în continuare poziția Uniunii Geodezilor din Romînia față de propunerea de act 
normativ supus dezbaterii publice după cum urmează:  

1. Uniunea Geodezilor din România nu susține eliminarea referatului de completare și stabilirea 
unor termene mai scurte și clare privind emiterea acestuia și luarea sa la cunoștință în format 
electronic.  

2. Uniunea Geodezilor din România solicită modificarea actului normativ în vederea simplificării 
conținutului documentațiilor prevăzute în ODG 700/2014 prin eliminarea unor piese 
redundante, depășite sau inutile din punct de vedere tehnic.  

3. Uniunea Geodezilor din România solicită ca încărcarea lucrărilor în sistemul integrat de 
Cadastru și Carte funciară să se poată face non-stop pe parcursul întregii săptămâni 
calendaristice (24h din 24 și 7zile din 7), iar depunerea documentațiilor analogice să se facă pe 
un program extins până la ora 18 în cursul săptămânii, iar sâmbata până la ora 12:30.  

4. Uniunea Geodezilor din România solicită ANCPI identificarea soluțiilor practice și legale pentru 
ca depunerea documentațiilor să poată fi facută doar în format electronic cu semnătură 
digitală și renunțarea depunerii la ghișeu în format analogic, pentru acei profesioniști care 
optează în acest sens.  

Considerăm ca în textul supus dezbaterii există și unele aspecte cu rolul să simplifice și să clarifice 
unele situații ce țin de activitatea de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte 
funciară, de aceea solicităm rediscutarea și reanalizarea cât mai urgent a unora din propunerile de 
modificare care intră în contradicție cu cele precizate mai sus.  

Va atașăm și propunerile noastre transpuse în proiectul de modificare a ODG 700/2014 așa cum a 
fost supus dezbaterii publice.  

În speranța unui răspuns favorabil, precum și a menținerii și dezvoltării colaborării noastre, vă 
dorim toate cele bune!  

Vă mulțumim!  

Cu aleasă și deosebită consideraţie,  

 
Preşedintele Uniunii Geodezilor din Romania, 

  ing. Ionuț Săvoiu  

 


